



ДЕПАРТАМЕНТ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Н А К А З

від 24 вересня 2023 р.

Київ

№ 330-ОД

**Про внесення змін до  
наказу директора департаменту  
від 25 вересня 2023 року № 277-ОД  
«Про розподіл об'єктів, фінансування  
яких відбувається у 2023 році»**

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Положення про Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Київської обласної державної адміністрації від 31 липня 2020 року № 367, Порядку здійснення технічного нагляду під час будівництва об'єкта архітектури, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2007 р. № 903 (стосовно працівників відділу технічного нагляду, а також стосовно працівників відділу експлуатаційного утримання та безпеки дорожнього руху до моменту завершення робіт на об'єкті за яким вони закріплені), «Кошторисні норми України. Настанова з визначення вартості будівництва», затвердженої наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01 листопада 2021 № 281 (стосовно працівників відділу кошторисно-договірної роботи), з метою своєчасного та повноцінного виконання функцій замовника робіт з будівництва та поточного середнього ремонту об'єктів, фінансування яких відбувається у 2023 році,

**НАКАЗУЮ:**

Внести зміни у додаток (далі - Додаток) до наказу директора Департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації від 25 вересня 2023 року № 277-ОД «Про розподіл об'єктів, фінансування яких відбувається у 2023 році» (зі змінами), в частині призначення відповідальних працівників відділу технічного нагляду по об'єктам, а саме:

замінити відповідального працівника технічного нагляду, у відповідності до нижчезазначеної таблиці

№ з/п згідно Додатку	Найменування та місцезнаходження об'єкта згідно Додатку	П.І.П. відповідального працівника відділу технічного нагляду
1	Нове будівництво укриття центрального міського стадіону «Чемпіон» за адресою: вул. Соборна 183б, м. Ірпінь, Бучанського району, Київської області	Лисий Ю.В.
4	Капітальний ремонт житлового будинку за адресою: вул. Свято Покрівська 73-Е, селище Гостомель, Бучанського району, Київської області	Кабицький В.І.
5	Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи I-III ступенів по вул. Київська 2 в селі Плоске Броварського району Київської області	Кулініч М.М.
6	Відновлювальні роботи реконструкція пошкодженого майна багатоквартирного житлового будинку за адресою: вул. Комарова, 38 с. Мила Бучанського району, Київської області	Журахівський Л.Л.
9	Капітальний ремонт житлового будинку за адресою: Київська обл., Бучанський район, сел. Гостомель, пров.Мальовничий 3	Лисий Ю.В.
10	Капітальний ремонт житлового будинку за адресою: Київська обл., Бучанський район, сел. Гостомель, пров.Мальовничий 5	Лисий Ю.В.
11	Капітальний ремонт в житловому будинку за адресою: вул. Остромирська, будинок 67, селище Гостомель, Бучанського району, Київської області	Лисий Ю.В.
13	Капітальний ремонт щодо покращення енергозбереження будівлі комунального закладу "Бабинецький заклад загальної середньої освіти I-III ступенів №13" за адресою: Київська область, Бучанський район, с. Бабинці, вул. Травнева, 70а (утеплення фасадів) - відновлювальні роботи та заходи з усунення аварій	Кабицький В.І.
14	«Капітальний ремонт частини елементів покрівлі лікувального корпусу комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради "Київська обласна дитяча лікарня" за адресою: Київська обл., Києво - Святошинський р-н, м. Боярка, вул. Хрещатик, 83.»(коригування)"	Воронцов В.О.
15	Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття) на території Переяславської гімназії № 5, Переяславської міської ради по вул. Космонавтів, 22, у м. Переяслав Бориспільського району Київської області	Кулініч М.М.
16	Нове будівництво окремо розташованої захисної споруди (тимчасового сховища) на території Закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №8 «Теремок» - центру Софії Русової Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області за адресою: Київська область, Вишгородський район, м. Славутич, Добринінський квартал, буд.2	Кулініч М.М.

17	Будівництво захисної споруди цивільного захисту (споруда подвійного призначення з захисними властивостями ПРУ) Узинського ліцею “Обдарованість” Узинської міської ради Київської області по вул. Незалежності, 29 м. Узин, Білоцерківський район Київська область	Воронцов В.О.
18	Будівництво захисної споруди цивільного захисту (споруда подвійного призначення з захисними властивостями ПРУ) Узинського ліцею “Успіх” Узинської міської ради Київської області по вул. Лесі Українки, 64а м. Узин, Білоцерківський район Київська область	Воронцов В.О.
19	Будівництво захисної споруди цивільного захисту Фурсівського ліцею-гімназії по вул. Шкільна, 26 в с. Фурси Білоцерківського району Київської області	Воронцов В.О.
22	Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території Іванківського ліцею по вул. Центральна, 2 в с. Іванків Бориспільського району Київської області	Кулініч М.М.
23	Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території Бориспільського ліцею «Патріот» по вул.Глибоцька, 122 в м.Бориспіль Київської області	Кулініч М.М.
24	Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території парку культури та відпочинку по вул. Київський Шлях, 69-а у м. Бориспіль Київської області	Кулініч М.М.

Директор



**Сергій МАРИЩЕН**